

# 妈妈吃完夜宵

# 元旦宝宝“开心”提早两周报到

首名元旦宝宝的预产期原本在本月12日，赖静怡12月31日凌晨和丈夫林仁振打包美蛙鱼头当夜宵，没想到吃完后上厕所时发现羊水破了，于是急忙赶往安徽尼亚山医院。她笑言，吃夜宵时还和老公说，听说吃辣的会加速宝宝出生，没想到真的吃完后孩子就要出来了。

安诗一 报道  
anshiyi@sph.com.sg

当新年的钟声敲响，全岛多处烟花绽放之际，赖静怡和丈夫林仁振在元旦的零时零分零一秒迎来了他们的宝宝，也是本地第一名诞生的元旦宝宝。

赖静怡（27岁，诊所助理）说：“我没有想到孩子会选在这个时间出生，可能她自己也想要成为一个比较特别的人吧。”

这名女婴的预产期原本在本月12日，赖静怡12月31日凌晨和丈夫林仁振（26岁，自雇人士）打包了美蛙鱼头当夜宵，没想到吃完后上厕所时发现羊水破了，于是急忙赶往安徽尼亚山医院

（Mount Alvernia Hospital）。

赖静怡在凌晨2时左右进入产房，经过22个小时，重达2.8公斤的女宝宝顺利出生。她笑言，吃夜宵时还和老公说，听说吃辣的会加速宝宝出生，没想到真的吃完后孩子就要出来了。

夫妻二人尚未决定女儿名字，但已想好孩子的小名叫“开心”，希望孩子可以开开心心、健健康康成长。

## 竹脚医院也迎两元旦宝宝

竹脚妇幼医院在凌晨零时29分和31分也迎来两名元旦宝宝。

另一名零时31分出生的女宝宝徐若汐，是徐帆峰（35岁，病

理科医生）和苏妙琳（31岁，保险经纪）的第二个女儿。

徐帆峰受访时喜悦之情溢于言表：“她一出生就睁眼了，只哭了一下，护士都说她很冷静。我们两个女儿出世时体重差不多，身高也都是47公分，非常巧。”

他说大女儿即将年满两岁，夫妻俩计划中也是希望两个孩子相隔两岁。由于是第二胎，生产过程非常顺利，夫妻二人原本在12月31日前往医院复查，发现子宫颈口已扩张到三厘米，并出现阵痛，于是办理住院手续，并在元旦迎来了女儿。

此外，国立大学医院凌晨零时35分迎来一名华族男宝宝，康盛医院则在凌晨2时51分和3时09分，分别迎来两名华族女宝宝。

►林仁振和赖静怡夫妇在2023年元旦零时零分零一秒迎来了元旦宝宝。（安徽尼亚山医院提供）

